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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 10 
 
 

Název veřejné zakázky: Rekonstrukce MŠ Oblouková Šternberk 
Identifikační číslo zakázky: Z2023-022497 
Identifikační údaje o zadavateli  
Název: Město Šternberk 
Sídlo: Horní náměstí 78/16, 785 01 Šternberk 
IČO: 00299529 
Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce 
Forma zadávacího řízení: Otevřené podlimitní řízení 

 
Zadavatel tímto poskytuje níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace. 
 
 
DOTAZ 1 
1) Ve Vysvětlení ZD č. 9 jste odpověděli dotaz 2 tak, že uchazeči mají ocenit poslední platnou 
verzi soupisů stavebních prací. Dle této odpovědi bude tedy součástí ceny a díla celkový 
počet poštovních schránek 4 ks a ohřívačů vody 300 l 2 ks, což však neodpovídá projektové 
dokumentaci. 
Dotaz: 
Žádáme o prověření, popř. úpravu soupisů prací, popř. stanovení, které duplicitní 
položky a ve které části soupisu prací nemá uchazeč cenit. 
ODPOVĚĎ 1 
Zadavatel trvá na ocenění dodávek a prací dle platného soupisu, tj. 4 ks schránek a 2 ks 
ohřívačů. Zadavatel předpokládá, že účastníci řízení vzhledem ke specifikaci ocení uvedené 
položky stejnými jednotkovými cenami a fakturace proběhne dle skutečnosti. 
 
 
DOTAZ 2 
2) Ve Vysvětlení ZD č. 9 jste jako přílohy zveřejnili PBŘ 1 a PBŘ 2 a zároveň vysvětlili, že tyto 
PBŘ nemají vliv na nabídku. S tímto tvrzením nemůžeme souhlasit, PBŘ je přece závazným 
dokumentem pro zpracování PD, resp. podmínky a stanoviska v PBŘ mají být zapracovány 
do PD. Dle zveřejněných PBŘ je značný nesoulad mezi těmito dokumenty a poslední verzí 
PD!!! Zároveň jste zveřejnili dvě verze PBŘ, kdy v jedné verzi je u otvoru Tr/02 (dle PD) 
požadavek EI15 DP3-C2 (2kř.dveře!!!) a u druhé verze je u toho samého otvoru požadavek 
jen na C2 (rovněž 2kř.dveře!!!), požadavek dle PD je na EI30 DP1.  
Dotazovali jsme se na otvory Tr/01 a Tr/02 již několikráte, dle vašeho vysvětlení máme cenit 
dle poslední verze PD, tedy nikoli otvory O/16, O/20 a O/21, na které se právě vztahuje 
zveřejněná PBŘ. Požadavek odolnosti DP1 se týká ocelových konstrukcí, na vámi 
požadovaný výrobek ze dřeva má být hodnota DP3. 
Dotaz: 
Uchazeč ocení otvory Tr/01 a Tr/02 dle platné PD a požadavku zadavatele, upřesněte 
však požadavek požární odolnosti. 
Bude v průběhu výstavby přepracována PBŘ tak, aby bylo možno dokládat podklady 
pro kolaudační řízení dle projektové dokumentace ze zadání? 
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ODPOVĚĎ 2 
Původní PBŘ bylo v příloze vysvětlení č. 9 označeno jako PBŘ 1, jeho dodatek, vycházející 
z 1. změny stavby před dokončením pak PBŘ 2. PBŘ, jež bylo přílohou původní zadávací 
dokumentace je pak celkovou aktualizací, související s 2. změnou stavby před dokončením. 
Veškerá PBŘ byla, jak píšete závazným podkladem pro zpracování příslušných fází PDPS a 
jejich změn. 
Projektová dokumentace ze zadání zakázky tak odpovídá předloženým PBŘ. 
Pokud jde o druhou část Vašeho dotazu, zadavatel trvá na uvedené specifikaci a odpovědi 3 
z vysvětlení ZD č. 9. 
 
 
DOTAZ 3 
Příjemný dobrý den, rádi bychom touto formou podali žádost o vysvětlení ZD:  
Na listu:  
D.1.1.2a – Arch. stav. řešení – Stavební úpravy stávajícího objektu – původní s odpočty  

 
se nachází položka č. 121  
 
D+M omítka minerální ve vrstvách škrabána ve vrstvách vč. provedení dle výtvarného návrhu  

 
 
 
 
m2  

 
 
 
 
570,610  

 
D+M omítka minerální ve vrstvách škrabána ve vrstvách vč. provedení dle výtvarného návrhu  
Poznámka k položce:  
vzorek provedení u investora  
provedení základní vrstvy + celoplošné provedení vodorovných zubů 4 mm 
perlinka, lištování 
nástřik ,stažení do správné vrstvy, uhlazení 
škrabání, srovnání ploch ...dle výtvarného návrhu  

 
Na tuto položku navazuje položka č. 122  
 
autorské sgrafito "sloní rodina" příprava a realizace sgrafita po provedení omítek  

 
 
 
soubor  

 
 
 
1,000  

 
 
 
419 949,00  

autorské sgrafito "sloní rodina" příprava a realizace sgrafita po provedení omítek  

příprava návrhu  
příprava pro realizaci, příprava šablon+ projekce na fasádu, příprav škrábání do omítek  
realizace sgrafita  

 
Uchazeč se tímto dotazuje, zda dle popisů položek rozumí správně, že položka č. 121 obnáší 
nanesení dvou vrstev omítky.  
Položka č. 122, vyčíslena cenou 419 949,00 Kč, poté obsahuje nanesení vzorku dle 
výtvarného návrhu viz výkres „zs DPS D11b19 Podklad pro výtvarné řešení fasád“ respektive 
aplikaci předlohy pro následné proškrabávání a rovněž také samotné provedení sgrafita bez 
proškrabávání za sucha.  
Položka č. 121 pak dále obnáší také škrábání omítek podle nanesené předlohy (výtvarného 
návrhu) na základě prací obsažených v položce č. 122 
ODPOVĚĎ 3 
Tak, jak účastník řízení uvedl, jedná se o přesný popis uvedených položek, tak jak je uvedeno 
i ve vysvětlení ZD č. 1 odpověď č. 4. 
Položka č. 122 je „pevnou cenou“ (stanovenou zadavatelem pro všechny účastníky řízení 
shodně) a zahrnuje autorské dílo tvůrce návrhu řešení, vč. jeho spolupráce a dohledu při 
realizaci. 
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